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EXERCICE 1 : (13 points)

1. Calculer, en metre la longueur BK. 0,5 pt
BK =3,20 - 2,50 BK=0,70 m
2. Calculer, en métre (arrondi au centieme) la longueur AB. 2 pts
AB?2=1,972+ 0,702 AB =209 m
3. Calculer la pente du rampant en pourcentage (arrondi qu dixiéine). L5 pts
p=2T 00 p=35,5%
1,97
e —
4. Donner 1a valewr de 'angle BAK en degré (arrondi a I'unité). L5 pts
A o —
tan BAK = 0,355 BAK =20°

5. Calculer, en métre caré (arrondi au centiéme) Uaire de la figure ABCDE
sans tenir compte de 1 ’ouverture FGHLJ. L5 pts

Aire de ABCDE = 4,17x3,20— —9’; 0.7

Aire de ABCDE = 12,65 m*

6. Calculer, en métre carré (a rondi w: centieme) 'aire de 'ouverture FGHIJ composée d'un
rectangle et d’un demi disque. 2 pts
0,52%x

Aire ouverture FGHIJ = 1x 1,65+ Aire ouverture FGHIJ = 2,04 m?

7. Endéduire, en métre carré {arrondi au centieme) ( ‘wire a batir. 0,5 pt
Aire a batir = 12,65 - 2,04 Aire a batir = 19,61 m?

8. Calculer le nombre de briques nécessaires (arrondi « 'unite; 1,5 pts

pour bdtir la cloison.
. 10,61 ,
Nombre de briques = ————— Nombre de briques = 133
0,2x0,4
9. Aumoment de la construction, les pertes sont évaluées a 7 %. 1pt

Calculer le nombre total de briques nécessaires (arrondi a 'unité)
en tenant compfte de cette perte.

Pertes : 133x% ~10 Do total briques ;133 + 10 = 143

10. Calculer le noinbre de sacs de plétre nécessaires (arrondi é 1'unifé) pour réaliser 'enduit.
Ipt
10,61
3,7

= 2,87 Soit environ 3 sacs
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EXERCICE 2 : (7 points)

1. Etude du premier devis :

a. (voir annexe) 1pt

b. Le tableau 1 est-il un tableau de proportionmalité ? Justifier la réponse. 0,5 pt
: 14 28 506 84 , L .

Oui car ST 7 ou car on passe d’une ligne a [’autre en multipliant par une

zopstanie,

¢, fvoir annexe) 1,5 pt

2. Etude drd ileuxiéme devis ;

a. {voir annexg) 1pt
b. (voir annexe) 1,5 pt

3. Comparaison des dew: devis.

a. Déterminer graphiquer.crf les coordonnées du point I d’intersection des deux droites.
[(8;56) 0,5 pt

b.  Déterminer graphiquement pou. aclles valeurs de m? a enduire le premier artisan propose
une solution plus avantagei se. 1pt
Jusqu’a de 8 m? d’enduit, le premier actisan csi plus intéressant.
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ANNEXE

Tableau 1 :

l Aire d’enduit en m’ (x) 2 4 8 12
! Dépense clienten € (3) 14 28 56 84

Tableaw .2 :

Aire d’é;(fait enm” (v) 2 4- 8 12
Dépense clisnten € () 44 48 56 64
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